

АНТИСПРУТ

16+

антиспрут.рф

19 марта 2020 года №11 (1375)

anti-sprut@yandex.ru

Цена свободная

Выходит с 15 января 1991 года.



«СПАСИБО ВСЕМ ЖИТЕЛЯМ ТИМАШЕВСКОГО РАЙОНА!»

Отчетный доклад (публикуется в сокращении) главы муниципального образования Тимашевский район А.В. Палия о работе главы и администрации муниципального образования за 2019 год.

13 марта состоялась открытая сессия Совета, на которой присутствовали также главы и председатели Советов городского и сельских поселений района, руководители силовых структур и других организаций Тимашевского района, территориальных органов местного самоуправления, общественных организаций, средств массовой информации. В работе сессии приняли участие почетные гости: представители Государственной Думы РФ и Заксобрания Краснодарского края, администрации Краснодарского края, а также представители соседнего Брюховецкого района, с которым у тимашевцев заключено Соглашение о взаимодействии и сотрудничестве.

Уважаемые жители Тимашевского района, уважаемый президиум, присутствующие!

Я РАД приветствовать вас на ежегодной открытой сессии. Мы встретились сегодня, чтобы подвести итог работы администрации Тимашевского района. Услышать – что сделано и что будет делаться в ближайшем будущем.

Спасибо вам за идеи и замечания, за конструктивную критику и поддержку, за предложения и деятельное участие в жизни района за минувший год.

Спасибо всем жителям Тимашевского района – без вас мы не смогли бы осуществить то, что уже реализовано.

Переходя к отчету, я хочу рассказать, что уже было сделано, чего мы добились в прошлом году.

За 2019 год крупные и средние предприятия района обеспечили объемы производства продукции, работ и услуг на сумму свыше 80 миллиардов рублей, более 106% к уровню 2018 года. Совокупный объем производства сельхозпродукции составил более 12 млрд. рублей, с

темпом роста 109%.

Тимашевский район вновь в числе лидеров Кубани по производству зерна. В 2019 году урожайность озимой пшеницы составила 73,5 центнера с гектара – выше среднекраевого показателя на 10 центнеров!

Наши аграрии заложили почти 80 гектаров новых современных садов.

В бюджеты района и сельских поселений поступило налоговых и неналоговых доходов более 1 млрд. рублей.

Наши налогоплательщики перечислили в консолидированный бюджет края 3 миллиарда 623 миллиона рублей.

Тимашевский район занял 5-е место в крае по объему отгруженной «чистой» промышленной продукции; а с учетом пищевой промышленности – шестое.

Совокупный оборот малых и средних предприятий в 2019 году составил 34 млрд. руб. и по сравнению с прошлым годом вырос на 5%.

Мы ввели в эксплуатацию **четыре новых медицинских учреждения** – два офиса врача общей практики в Днепровском и Поселковом поселениях, и два фельдшерско-акушерских пункта – на хуторе Стринском Незаймановского поселения и на хуторе Красноармейской

ПОЗДРАВЛЯЕМ
с днем рождения
Валентину Тимофеевну ЖАБИНУ!



радости, счастья и любви!

Коллектив газеты «Антиспрут».



ком Новокорсунского поселения.

Отремонтировали педиатрическое и инфекционное отделения Роговской участковой больницы.

Приступили к строительству трехэтажного дополнительного корпуса на 400 мест к школе №4 в мкр. Сахарного завода.

(Продолжение и окончание на 4 и 5 страницах).

МЕДАЛЬ ЗА БОЙ, МЕДАЛЬ ЗА ТРУД – ИЗ ОДНОГО МЕТАЛЛА ЛЬЮТ



В ПРИСУТСТВИИ депутатов районного поселения, почетных гостей и приглашенных на отчетную сессию глава МО Тимашевский район Андрей Палий и министр экономики Краснодарского края Александр Руппель вручили юбилейные медали к 75-летию Великой Победы ветерану Великой Отечественной войны Петру Ивановичу Савченко и труженице тыла Тамаре Михайловне Константиновой (на снимке). Благодарности от губернатора вручили главе сельского поселения Кубанец Н.А. Деме (на снимке), а также председателю Тимашевской районной организации профсоюза работников агропромышленного комплекса РФ М.В. Моспаненко, главе Незаймановского сельского поселения В.А. Штангею. Благодарность депутата Госдумы РФ Д.В. Ламейкина вручил сам депутат: начальнику отдела культуры администрации муниципального образования Тимашевский район Т.А. Иноземцевой, главному врачу ГБУЗ «Тимашевская ЦРБ» министерства здравоохранения Краснодарского края О.А. Хомяковой, главе Днепровского сельского поселения В.А. Ледовскому, председателю ТОС №3 Роговского сельского поселения Л.В. Гулай.



ПОЧТИ ПО СТАНИСЛАВСКОМУ

НАЧНУ издалека: с отношении к газетчикам общества в целом и некоторых читателей в частности. Для начала советская еще шуточная загадка на счет схожести человека и мухи. А? Не догадываетесь? Дело в том, что в СССР человека и мухи можно было запросто прихлопнуть... газетой. То есть критика в статье или, что еще хуже, фельетоне для героя публикации запросто могла обернутьсяувольнением с должности, крушением карьеры, а в особо серьезных случаях и уголовным преследованием.

Но чтобы нарваться на газетную критику, нужно было хорошо «постараться», потому что за такого рода материалы брались самые опытные журналисты, проверяющие и перепроверяющие факты не один раз. Может быть, поэтому в те времена ни у кого не было привычки пренебрежительно называть их журналистами, ради денег или скандальной известности легко преступающих не только профессиональные стандарты, но и моральные рамки, принятые у нормальных людей.

Потом, когда грязнула перестройка с гласностью, переросшая кое-где в перестрелку, а на полосы газет обильно потекла зловонная «чернуха», никто уже не обращал внимания даже на достоверную критику. Она просто затерялась в море компромата или откровенной закзухи, чем не гнушались многие молодые борзописцы, делающих себе имя исключительно на публичных скандалах. У общества на этом фоне просто снизился порог чувствительности.

Со временем народ пресытился негативом и стал внимательнее вникать в происходящие события, давая свою оценку дурным новостям и надуманным, а порой ложным сенсациям. Тем более, что появились социальные сети, где каждый может высказаться по поводу того или иного автора, продающего свой информпродукт. И это здорово, хотя лично я к некоторым соцсетям, возможно, в силу пенсионного возраста, отношусь с большим скепсисом. Теперь продажные журналисты и модные блогеры, получив от читателей резкую ответку через Интернет, стали осмотрительнее, реже вешая совсем уж откровенную лапшу на уши аудитории, какую пренебрежительно считают кончеными лохами. Но битва за умы продолжается...

Но это так, к слову об отношении людей не только к печатной, но и любой другой так или иначе распространенной информации.

Мы же, газетчики, продолжаем стараться достучаться до сердец наших читателей традиционными способами. Отрадно, что многие тимашевцы платят нам за это своей преданностью, являясь подписчиками «Антиспрута» уже многие годы, даже десятилетия.

Впрочем, со словом «многие» я, пожалуй, переборщил, потому что среди постоянных читателей все больше кубанцев старшего поколения, а молодежь сейчас, как правило, «зависает» в социальных сетях. Тем не менее, газета живет, стараясь держать руку на пульсе. Потому в редакцию постоянно приходят наши земляки, чтобы рассказать о своих горестях и радостях. Мы этому очень рады, стараясь внимательно выслушать пожелания читателей, а, если это возможно, — помочь в их делах, иногда даже частных.

Увы и ах! Среди посетителей и ходатайств порой встречаются и те, кто считает, что журналисты дол-

жны по их первому свистку, сразу поверив на слово, ринуться кого-то критиковать, ругать, крушить и так далее. При этом обычно они никак не хотят, чтобы их фамилии прозвучали в журналистских расследованиях или в разговорах с чиновниками. Почему? Боятся, мол, что отмстят как-нибудь или окончательно за волокитят спорный вопрос.

А как же мы, журналисты? Неважели нам опасаться нечего? А в ответ обезоруживающей своей простой: «Ну, это же ваша работа — за нас бороться. Вам, мол, опасаться должность не позво-

лена». Это она обращается еще в 2017 году к прежнему мэру Павлу Буряку. Хотя в кипе ее переписки с районными и федеральными ведомствами есть документы, датированные и 2014, 2015, 2016 и последующими годами. Так, например, начальник Тимашевского центра социальной реабилитации инвалидов «Олимп» Д.А. Воякин подробно объясняет, что его учреждение по указанному выше адресу имеет находящийся в бессрочном пользовании зем участок, **принаследлежащий** (здесь и далее выделено редакцией) на правах

никаких сервитутов (ограниченного права пользования соседской территорией для прохода, проезда, прокладки трубопровода и тому подобного) тогда заявлено не было. Подозреваю, что это подразумевалось как само собой разумеющееся. Тем более у бабушки никакой машины не было, а проход ей загораживали никто не собирался.

Все изменилось несколько лет назад, когда государство в связи с антитеррористическими требованиями категорически потребовало взять под жесткий контроль транспорт, въезжаю-

щего? Тем более в ответе сказано, что сервитут (будь он не ладен) может устанавливаться элементарно по соглашению сторон. То есть для начала нужно просто доехать или хотя бы отослать в краевой департамент свою просьбу, где подробно описать создавшуюся ситуацию с приложением копий всех правоустанавливающих бумаг. Вполне допускаю, что краснодарские чиновники могут, скажем так, проникнуться и выдать бумагу, разрешающую беспрепятственный проезд к заблокированному участку.

Ну, а если не разрешат, то идите прямо в суд, который, как нам кажется, сможет решить проблему. Об этом в свое время в ответе на жалобу гражданке О. рассказала Тимашевская прокуратура, а затем и районный отдел полиции.

Считаю, что даже не сведущему человеку из массы казенных ответов должно стать ясно, что договариваться или требовать открытия свободного круглогодичного проезда к унаследованному дому нужно не в соццентре Тимашевска, а в краевом департаменте, что в Краснодаре. Или, по крайней мере, в суде.

Скажу больше: из личного разговора с начальником реабилитационного центра «Олимп» мы выяснили, что он в свое время хотел пойти гражданке О. на встречу и дать указание охране не чинить препятствий для проезда ее автомобиля на территорию соццентра. Только при условии, что ее машина не будет загораживать проезд во двор другим машинам. Места для стоянки достаточно. Увы, взаимопонимания достичь не удалось, а женщина предпочла и далее рассыпать жалобы во все инстанции.

Готовя статью, я спросил, понимает ли она, что будь наши местные чиновники хоть золотыми, хоть шелковыми, они никак не могут решить ее проблему через голову краевого начальства, представляющего собственника. А еще спросил, понимает ли она, что без визита в Краснодар или суд она унаследованную недвижимость с хорошей выгодой не продаст. Но в ответ от энергичной, в общем-то, женщины услышал едва вразумительное: дескать, только сейчас поняла, что нужно искать другие пути.

И это после многочисленных жалоб и однозначных ответов на них? Да еще в течение нескольких лет?!

Как сказал бы великий Станиславский — не верю! Как, простите, не верю, что ей все никак не удается найти грамотного адвоката, не боящегося властей, чтобы подать иск в суд на принудительное установление пресловутого сервитута. Я даже предложил в качестве эксперимента подойти к зданию райиса и крикнуть, что нуждаемся в услугах юриста. Уверен, что через минуту он бы появился. И, возможно, не один.

P.S. Заканчивая эту статью, хочу извиниться перед теми, кого, может быть, невзначай обидел. Цель данной публикации совсем в другом: предупредить читателей, чтобы они внимательней относились к своим имущественным делам, не пуская их по старинке на самотек.

А, во-вторых, мы ничего не принимаем на веру, даже от своих давних и симпатичных друзей газеты. Каждый факт мы перепроверяли и будем перепроверять всегда. Иначе никак.

Александр МИРОНЧУК.

Фото автора.



ляет».

Но больше всего раздражает, когда обратившийся в редакцию ходатай, что называется, держит журналиста за болвана. У меня даже присказка заготовлена на случай явного лукавства. Дескать, я не настолько глуп, насколько, возможно, выгляджу. Обычно помогает.

Но, как бы там ни было, в прошлом еще в веке университетские преподаватели и тертые газетные калачи учили нас с максимальным вниманием относиться ко всякому сигналу с мест, ко всякой читательской просьбе и документу, который удалось раздобыть в ходе расследования. Бывает, что после него уже чуть ли не годы прошли и актуальность уже утрачена, а рука все не поднимается выбросить целлофановый файлик с бумагами.

Ну, все! Нажаловался, нахвасился — можно и к делу.

НЕДАВНО в нашу редакцию с ворохом выкопировок и официальных ответов на жалобу приехала одна из жительниц Тимашевска. Гражданка О. посетовала на то, что в течение нескольких лет она (цитирую) «...ветеран труда, Почетный донор и инвалид 3-й группы не имеет возможности подъехать на своем личном транспорте, а также подвезти строительные материалы для ремонта своего домовладения. Причиной препятствия заезда является установка шлагбаума Управлением социальной защиты, находящегося по адресу: г. Тимашевск, ул. Пролетарская, д. 120. Прошу Вашего содействия в оказании мне помощи для заезда к моему домовладению».

Когда земельщики уточняли и описывали зем участки, чтобы их окончательно «застолбить», бывшая владелица нынешней недвижимости гражданки О. никаких возражений при установлении границ не заявляла. Во всяком случае, так записано в акте, где среди нескольких согласительных соседских подписей, есть подпись и ныне покойной старушки. Во всяком случае, достоверность этой подписи пока никто не оспаривал. Значит,

госсобственности **краевому департаменту имущественных отношений**. То есть ни «Олимп», ни, тем более, районное управление соцзащиты, хозяевами земли, где по правилам антитеррористической безопасности установлен тот самый шлагбаум, не являются.

Тут нужно сделать отступление для объяснений причины, из-за чего разгорелся весь сыр-бор со шлагбаумом. Дело в том, что бок о бок с огромным зданием бывшего районного комбината бытового обслуживания, отошедшего со временем государственным социальным учреждениям, находится земля с домовладением, принадлежавшим когда-то покойной матери гражданки О.

Много лет назад, когда в России приступили к наведению порядка в земельном кадастре, началось массовое уточнение и точное размежевание земель, принадлежащих частникам, юридическим лицам и государственным учреждениям. Не обошел стороной этот процесс и улицу Пролетарскую в Тимашевске, где высится нынешний соццентр в окружении нескольких частных домовладений.

Когда земельщики уточняли и описывали зем участки, чтобы их окончательно «застолбить», бывшая владелица нынешней недвижимости гражданки О. никаких возражений при установлении границ не заявляла. Во всяком случае, так записано в акте, где среди нескольких согласительных соседских подписей, есть подпись и ныне покойной старушки. Во всяком случае, достоверность этой подписи пока никто не оспаривал. Значит,

сидящий на территории общественных учреждений. И когда получившая в наследство от своей умершей мамы гражданка О. захотела продать домовладение, то напоролась на этот шлагбаум.

Женщину, конечно же, можно и нужно понять. Хоть и не новый, но все-таки частный домик в самом центре города по нынешним временам ценится высоко. Если, разумеется, к нему есть свободный заезд. Иначе в наш сплошь автомобильный век грош ему цена. Вот и жалуется гражданка О. во все инстанции: мол, «замуровали», демоны.

Это конечно, шутка, но горькая, учитывая всю тягомотину, которую ей предстоит преодолеть, добиваясь законного права на территорию общесвенных учреждений. И когда получившая в наследство от своей умершей мамы гражданка О. захотела продать домовладение, то напоролась на этот шлагбаум.

Это мы пересказываем ответ на жалобу гражданки О. уже нынешнего мэра Тимашевска Николая Панина, чуть ли не разживавшего понятие сервитута, который может устанавливаться для обеспечения прохода и проезда через соседний участок, строительства, реконструкции и эксплуатации линейных объектов, а также других нужд, которые не могут быть обеспечены без установления сервитута.

Казалось бы, что тут не понят-



МЫ НЕ ТИМАШЁВСК, А ЧИСТЫЙ ЛОНДОН, ГОСПОДА!

КАКИМ ЖЕ всё-таки красивым стал наш Тимашёвск за последние 10-15 лет! Сколько новых строений появилось с великолепной, неожиданной, нехарактерной для здешних мест архитектурой, прежде такой заурядной. Какие фасады у зданий в центре, горят, полыхают огнями, вывески то гаснут, то вновь вспыхивают или вытворяют ещё что-нибудь затейливое, сверкающее разными цветами, предлагая вам всё, что только ваша душа пожелает и даже больше, о чём вы вовсе не мечтали! В какой-то момент даже голова пойдёт кругом, и ты вдруг почувствуешь, что твоя родина вовсе никакой не Тимашёвск, а прямо настоящий Лондон, особенно когда в глаза тебе со стены вдруг хлестнёт надпись на самом натуральном английском языке, а не на каком-то там русском! Это что же, выходит, у нас вот в это самое время имеются люди, которые по-русски ни бельмеса и им нужны специальные афиши на английский манер? Во – дела! Можно ли было представить себе что-либо подобное в ту пору, когда мы единой общностью дружными усилиями возводили величественное здание коммунизма?

Особенную прелест испытываешь сегодня, когда с утра в самом центре города на столбе начинает орать репродуктор, восхищаясь товарами тех магазинов, которые, надо понимать, заплатили за рекламу.

– Перенести такое трудно, – говорят сотрудники ближней торговой точки. – Целый день лезут в уши рекламные тексты, повторяясь десятки раз. Приходится винить себя, что это не на самом деле, что это тебе то ли снится, то ли ты и вовсе в бреду.

И ведь не просто предлагается информация, что там-то продаётся то-то, а с каким изыском и в какой форме, а зачастую так и вовсе на языке высокой поэзии, настолько высокой, что Пушкин отдыхает:

Хорошее качество и низкая цена –
Вам в «Центр моды» заглянуть пора.
Здесь каждый для себя своё найдёт
И без покупок точно не уйдёт!

Послушайте, ведь это же не просто так. Ведь эти строчки сегодня знает любой тимашёвец, спросите для интереса первого встречного! Пушкина не знает, какой там Пушкин, а это вбивается в башку каждому проходящему мимо столба с репродуктором и постепенно начинает восприниматься населением как единственный усвоенный им поэтический шедевр. Самым естественным образом! Ну, так зачем дело стало, давайте введём эти бессмертные строчки в школьные учебники!

Как известно, советская власть совсем не предусматривала подобного разгула торговых отношений. Тимашёвск представлял собою серенький убогий городишко со считанным числом магазинов, сейчас их на одном квартале больше, чем прежде было во всём городе.

Теперь, конечно, никакого сравнения с прежним временем нет, здесь и говорить нечего. Но почему-то радости от этого не испытываешь. Что-то мы в итоге потеряли. Честное слово. Понимаете, что-то у нас идёт не так. Да, пиво теперь живое. Раньше, кто помнит, было бочковое пиво. Сидела женщина возле бочек, мыла кружки литровые стеклянные, наливала в них пиво, стояла очередь 20-30 мужиков, кружка пива 24 копейки, каждый брал две кружки за полтинник, тут же отходил и примыкал к какой-нибудь группе, завязывался разговор, пока пиво выпивалось в положении стоя, и потом расходились каждый в свою сторону под впечатлением нового знакомства. И это было славно! Не пиво живое, а я был живой, ощущая в брюхе два булькающих литра и в душе самые тёплые чувства от только что пережитого общения.

Если называть вещи своими именами, то нынешнее преображение города в основе своей фальшиво. Потому что оно не несёт в себе стремления сделать нашу жизнь действительно лучше, современнее, красивее, а наши отношения добро-



желательнее. Настоящая цель – сбыть товар во что бы то ни стало, навязать его потребителю каким угодно способом, потому и торговые точки украшают, стараются сделать привлекательнее. И, заметьте, товар ведь не представляют объективно, дескать, вот это в нём хорошо, а из недостатков то-то и то-то – нет, его безостановочно захваливают просто до потери пульса! В чём как раз и видна, самая неприкрытая ложь.

Сегодня проблема в том, что, несмотря на бутифорские преобразования, настоящих улучшений для основной массы населения нет, скорее наоборот. Общество наше продолжает жить в условиях сильнейшего дефицита, который оно испытывало с советских времён. Только в советскую эпоху это был дефицит товаров, теперь же товаров бери – не хочу, но зато отчётили сформировался дефицит потребителей. Люди, рискнувшие заняться предпринимательством, зачастую не уверены в успехе, прежде всего, потому, что слишком много стало продавцов и, соответственно, у покупателей выбор расширился. У советского человека при его образе жизни речь о коммерческом успехе вообще не шла, зато он всегда был уверен в завтрашнем дне – так было в своё время устроено разрушенное общество. Ныне же, открыв своё дело, человек сидит и ждёт с моря погоды, то есть предпочёл покупатель его товар. И нередко ждёт в своей торговой точке целыми днями без видимого успеха, хотя всё делает, чтобы привлечь покупателя и, словно кокетка, старается всякими средствами понравиться ему. Он, может, бросил бы всё к чертям и просто пошёл работать, да ведь работу теперь попробуй найди, не то что в советское время, когда было проще простого определиться что делать, тем более, что в противном случае к тебе и вовсе предъявлялась претензия как к тунеядцу.

Вся штука состоит в том, что с вторжением в нашу жизнь капитализма мы потеряли много человеческого в наших отношениях. Мы стали более чужими и настороженными друг к другу. Особенно это отчётило ощущается в хуторах и станицах,

где раньше были колхозы. Тогда, особенно в какие-то отдельные, жизненно важные для человека моменты, приходило чувство одной большой семьи, в которой и родственники, и друзья, и соседи, и просто знакомые составляли единое целое и готовы были в любое время поддержать друг друга. Когда-то я уже рассказывал, как при помощи колхоза и односельчанников люди решали сложнейшие проблемы по возведению или улучшению жилья. Безусловно, в одиночку они бы с этим не справились. Но я тогда сам не понимал, что это была не просто бытовая ситуация, а что здесь всё прочнее проступало явление, которое у большевиков называлось воспитанием нового человека. Слов нет, в своё время коммунисты наломали немало дров, но было у них и много хорошего, которое теперь попрано, забыто, предано. И вот жильё. С деньгами тогда было tudo, какие там деньги, но человек приглашал людей к себе на помощь не за деньги, и они с готовностью откликались, откладывая прочие дела, потому что не видели ничего более важного, нежели помочь человеку, шли, работали бескорыстно, был тяжёлый трудовой день без еды до самого вечера: делали замес, лепили саман или мазали хату. В это же время женщины готовили роскошный борщ и второе на мясе из колхозной кладовой, варили компот. От соседей притаскивали столы, стулья, расставляли их прямоугольником во дворе под греческим орехом либо под большой шелковицей, приносили посуду.

И вечером смертельно уставшие голодные люди рассаживались за столы и давали должное кулинарному искусству казачек, было очень вкусно и сытно и грело душу сознание хорошо и бескорыстно сделанного доброго дела. Усталость отдвигалась, спиртное поднимало настрой (я никогда не видел, чтобы на таком торжестве кто-то надрался сверх меры) и рождалось предложение:

– А давайтэ, хлопцы та дивчата, заспиваемо!

Откликались охотно. В станице знали людей с особенно хорошо звучащими голосами (это называлось «хто вмие выво-

дить») и сажали их рядышком для наиболее слаженного звучания. И начиналась песня. Как заливались тенора! Мне кажется, предоставь им большую сцену, они, может, и Лемешеву с Козловским не уступили бы, но они не претендовали ни на какие лавры, а здесь, дома, проявляли себя во всём блеске.

Это было непередаваемо, когда песня далеко и мощно разносилась по станице. Это была не просто песня, это трудовой коллектив заявлял о себе не без торжества: мы победили, мы сделали очень важное дело, мы поддержали наших односельчников, да здравствует мы! И в разных местах по станице в ответ на это возникал один и тот же вопрос:

– А дэ це воно спивають?

И кто-нибудь обязательно давал исчерпывающий ответ:

– Та це у Миколы Смитюка саман робылы.

И это, казалось бы, частное событие в жизни одной семьи становилось общим достоянием. Вот такое единство, взаимная поддержка и всеобщий внутристнический патриотизм проявлялись в шестидесятые, семидесятые, восьмидесятые годы прошлого столетия. Как ни грустно признавать, но теперь это осталось лишь в воспоминаниях. Теперь у нас капитализм, то есть система, в которой, видите ли, каждый за себя.

Так куда мы всё-таки идём сегодня? Мы назывались самой читающей в мире страной. В те времена люди читали книги в автобусе, в вагоне, просто в парке на скамейке. Нынче этого не увидишь. Книжки стали не нужны. Один мой знакомый嘗试着 продать дом, покупатели приходили и, увидя в доме библиотеку до тысячи томов русской классики, все как один ставили условие: книжки убрать. Чтобы ни одной не было.

Ну да, теперь смартфоны. Но можно ли сравнить их с книгой? Разве случайно всё настороживее говорят, что нынешние поколения примитивнее предыдущих? Разве не наводят на размышления представления нашей молодёжи о том, что «Войну и мир» написал Пушкин, а Южного полюса у нашей планеты вообще нет?

У меня есть глубокое подозрение, что нас оглушают целенаправленно. Поскольку каждый из нас потенциальный потребитель товара, значит, должен быть как можно более глуп. Вот новое рекламное ухищрение – по городам возникли гутаперчевые молодцы, машущие призывающими руками покупателям и встречающие их дебильной улыбкой во весь рот. По-моему, из нас хотят сделать таких же дебилов.

В заключение хочется мне от всей души выразить искреннее восхищение тем, какие мы всё-таки, господа, проститутки, просто нет слов! Было время, строили мы светлое будущее, были коммунистами, были атеистами, утверждая, что бог – есть заблуждение и глупость, ну, разве что стояли немножко церковки для самых отсталых, самых несознательных, что с них взять. И вот после того как эта система ушла в небытие, среди молящихся в церкви стали проявляться лица бывших коммунистов. Это, конечно, их дело, но всё же как-то не так. Неодолимая потребность перед кем-то пресмыкаться?

Ещё раз сошлюсь, что, если бы мы читали книжки, мы бы могли освежить в памяти строчки из Пушкина Александра Сергеевича, который, между прочим, коммунистом не был. Посмотрите финал сказки, в которой он смеётся над поповством:

С первого щелка
Прыгнул поп до потолка;
Со второго щелка
Лишился поп языка,
А с третьего щелка
Вышибло ум у старика.

А Балда приговаривал с укоризной:
«Не гонялся бы ты, поп,

за дешевизной».

Г. ТАМБИЯНЦ.

«Спасибо всем жителям»



НА СНИМКЕ: сессия Совета депутатов муниципального образования Тимашевский район, на которой с отчетом о работе главы администрации муниципального образования выступил глава района Андрей Палий, началась под звуки гимнов Российской Федерации, Краснодарского края и Тимашевского района.



(Продолжение и окончание.
Начало на 1 стр.)

ТИМАШЕВСКИЙ район вошел в десятку лучших территорий края по сдаче единого госэкзамена, а также занял 1-е место в крае по открытости и прозрачности проведения ЕГЭ. В 2019 году общий средний балл ЕГЭ тимашевских выпускников по всем предметам выше краевого показателя. Четыре педагога Тимашевского района признаны лучшими на федеральном уровне и получили гранты в размере 200 тысяч рублей.

В прошлом году на 130 человек увеличилась численность районного казачьего общества, в нем сегодня 1324 человека. Они приступили к активной сельскохозяйственной деятельности – у казачьего общества сегодня порядка тысячи гектаров земли. По итогам 2019 года Тимашевское отделение Союза казачьей молодежи Кубани, которое насчитывает сегодня более 2 тысяч человек, заняло 2-е место в крае. В районе появился первый казачий детский сад.

В прошлом году мы провели капитальный ремонт стадиона «Колос». Капитально отремонтировали Дом культуры, благоустроили парк и мемориальный комплекс в станице Днепровской.

Цифры – это важно. Но это, безусловно, не все.

Самое главное – труд жителей Тимашевского района.

Это – достижения работников и руководителей предприятий, учителей, врачей, строителей, работников культуры и спорта, сотрудников администраций, глав городского и сельских поселений, депутатов, активистов-общественников.

Это – результат помощи губернатора Кубани Вениамина Ивановича Кондратьева и всей команды администрации края, Законодательного Собрания. Спасибо!

А теперь давайте поговорим о значении этих цифр, о задачах, которые перед нами стоят, и наших возможностях их решить.

Итоги работы в социальной сфере я хотел бы начать со здравоохранения.

Конечно, люди судят о здравоохранении не по цифрам и не по показателям. Они думают о том, как без препятствий получить медицинскую помощь рядом с домом, не ехать на прием за десятки километров в поликлинику.

В текущем году мы планируем:

приобрести модульный фельдшерско-акушерский пункт на хутор Мирный Дербентского поселения;

капитально отремонтировать здания Новокорсунской участковой больницы и детского инфекционного отделения центральной районной больницы.

Кроме того, в текущем году мы разработаем проекты на строительство зданий офисов врача общей практики в Новоленинском поселении и Кубанце.

Но отремонтированные и построенные медучреждения нужно обеспечить медицинскими кадрами.

Это – ключевой вопрос. В прошлом году по краевым программам «Земский доктор» и «Земский фельдшер» к нам пришли работать 9 специалистов. На их поддержку из краевого бюджета было выде-

лено 9 млн. рублей. Еще двух квалифицированных докторов (врача-уролога и акушера-гинеколога) удалось привлечь благодаря нашей муниципальной программе – из бюджета района был оплачен первый взнос по ипотеке – это более 600 тысяч рублей. Сегодня в медицинских вузах обучаются 26 студентов из Тимашевского района.

Но в районе ощущается нехватка медработников среднего звена. Чтобы решить эту проблему, с сентября в Тимашевске начнет работу филиал Кущевского медицинского колледжа на 50 мест – по специальности «сестринское дело», с последующим увеличением выпускников до 75 человек в год.

Благодарю министерство здравоохранения за поддержку и возможность открыть на территории района учебное учреждение. Жители давно просили об этом. Спасибо.

Еще одна важная ступень в развитии нашего района – КАЧЕСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ.

В рамках программы «Образование» в двух школах (№13 ст. Медведовской, №15 в ст. Роговской) и двух детских садах (№39 в ст. Роговской и №42 – в Тимашевске) заменили кровли. В двух городских школах (№№16 и 18) капитально отремонтировали спортивные залы.

В рамках краевой программы «Современная школа» открыли образовательные центры «Точки роста» в четырех школах (медведовских №2 и №13, новокорсунской №3 и днепровской №7). Это позволит повысить уровень образования детей из сельских населенных пунктов. Еще четыре школы (городские №№4, 18, 19 и роговская №15) получили современное оборудование для кабинетов химии, биологии, естествознания и инженерного класса.

В наших планах на 2020 год:

капитально отремонтировать пищеблок школы №10 в ст. Медведовской, кровлю школы №14 в Поселковом поселении, систему отопления в городской школе №18 и благоустроить территорию школы №1 в Тимашевске. Мы продолжим строительство пристройки на 400 мест в школе №4. Приступим к строительству спортивного зала в школе №21 станицы Роговской. Отремонтируем кабинеты в школе №5 и помещения в детском саду №19 в Тимашевске. Кроме того, разработаем проектно-сметную документацию на строительство Центра творчества в мкр. Индустриальном. Сделаем проект строительства многофункциональной спортивной площадки с зоной тренажеров и воркаута на территории медведовской школы №13. Разработаем проекты строительства спортивного зала в школе №1 и пристройки на 400 мест к школе №2 в Медведовской.

СПОРТ – ЭТО ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ.

Президентом четко сформулированы задачи, которые прописаны в национальных проектах. Так, к 2024 году доля жителей Краснодарского края, в том числе и Тимашевского района, систематически занимающихся физкультурой и спортом, должна составить 55%. В том числе детей и молодежи – не менее 80 процентов. Для этого необходимо создавать все условия. Как я говорил ранее, в 2019 году благодаря поддержке губернатора Краснодарского края мы провели капитальный ремонт стадиона «Колос» – на это израсходовано более 40 млн. рублей и завершили капитальную реконструкцию спортивного зала «Олимп» в станице Днепровской – 12 млн. рублей.

В текущем году запланирован капитальный ремонт здания городского спорткомплекса с плавательным бассейном. Это очень дорогостоящий проект – сумма затрат составит более 80 млн. рублей. Но ремонт делать необходимо.

Кроме того, разработаем проектно-сметную документацию и проведем изыскательские работы для строительства спортивного комплекса в мкр. Индустриальном и центра единоборств в мкр. Садовод.

Хотел бы отметить, что **вопросам подготовки проектов** в этом году мы уделим максимум внимания – потому что только наличие грамотного, тщательно подготовленного проекта позволит вступить в программу, получить финансирование и начать строительство дорог, газопроводов, спортивных комплексов, ремонтов Домов культуры и благоустройства парков.

2019 год, объявленный Президентом «Годом театра», был **насыщенным для отрасли культуры района** – наши культработники провели более 9 тысяч мероприятий. Расходы на отрасль культуры в консолидированном бюджете Тимашевского района составили 216 млн. рублей. На укрепление материально-технической базы и ремонты было выделено более 30 млн. рублей, в том числе на капитальный ремонт днепровского Дома культуры по краевой программе «Развитие культуры» из краевого и местного бюджетов израсходовано более 28 млн. рублей. Еще 2 млн. рублей направили на текущий ремонт роговского, дербентского, незаймановского, городского Домов культуры.

В планах на текущий год по отрасли культуры запланировано следующее: отремонтировать систему отопления и водоснабжения Дома культуры в станице Роговской;

разработать проектно-сметную документацию на ремонт сельского клуба хутора Ленинского и здания для музыкальной школы в Медведовском поселении.

Важные составляющие жизни наших жителей – это дороги, жилищно-коммунальное хозяйство, вопросы благоустройства.

Для качественного водоснабжения мы построили более 20 километров новых водопроводных сетей.

Решили многолетнюю проблему с водой на хуторе Ленина Днепровского поселения – здесь проложили почти 8 километров новых труб.

Для организации отопления и горячего водоснабжения многоквартирных домов в станице Медведовской приступили к строительству теплотрассы. Уже проложено более километра. Следующий этап – строительство трех центральных теплопунктов и распределительных тепловых сетей. Построили почти 6 километров газопроводов в сельских населенных пунктах. Капитально отремонтировали 12 многоквартирных домов.

В 2020 году мы планируем: более 130 млн. рублей направить на ре-

монт дорог; построить новый водозабор в микрорайоне Южном, стоимостью более 14 млн. рублей. Это поручение губернатора Краснодарского края, и мы его, конечно, выполним. Продолжим строительство подводящих и распределительных тепловых сетей в станице Медведовской. Приступим к строительству газопроводов на хуторе Ленина Днепровского поселения, а также к поселкам Новому, Октябрьскому и Красноармейскому (Поселковое поселение). Разработаем проектно-сметную документацию на строительство водопровода в мкр. Заозерном и реконструкцию центральной водопроводной сети хутора Ленинского в Медведовском поселении. Планируем приобрести 64 квартиры для детей-сирот, расходы составят 99 млн. рублей.

В рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» в 2019 году провели реконструкцию парка и мемориального комплекса в станице Днепровской.

Особо приятно, что после реконструкции парк получил название в честь 75-летия Победы. Так решили жители станицы.

Говоря о решении задач, о работе команды – всей нашей большой команды – глав города и поселений, жителей, предпринимателей, администрации – конечно надо сказать о важности того, чтобы решения были более продуманными, комплексными и, в конечном счете, – эффективными. Нужны новые идеи в благоустройстве, в озеленении. Конечно, мне могут возразить, что у нас скромные бюджеты. Но уверен, что можно делать интереснее.

Хотел бы отметить, что станица Днепровская стала примером того, как должны выглядеть наши сельские населенные пункты, каким должен быть подход к благоустройству.

Жители проявляют большой интерес к проекту «Комфортная городская среда». Они видят, что многое получается, если подойти с умом. Считаю, что каждому поселению необходимо стать участником этой федеральной программы.

Одно из важнейших направлений деятельности муниципалитета – обеспечение безопасности дорожного движения и развитие дорожной сети.

Благодаря краевой программе в прошлом году было отремонтировано 98 километров дорог, из них более 17 километров – в асфальтобетонном исполнении. В Тимашевске активно ремонтировали и строили тротуары, и жители отметили позитивные перемены. На эти цели израсходовано более 120 миллионов рублей: это средства муниципальных дорожных фондов, краевого, районного и поселенческих бюджетов. В целом в 2019 году работы по строительству, реконструкции и ремонту шли на 134 объектах. Освоено порядка 380 млн. рублей.

При этом 340 миллионов – привлеченные средства, практически половина районного бюджета!

Ставим перед собой задачу – в 2020 году увеличить эту сумму до восьмиста

Тимашевского района!»

миллионов, что позволит больше построить, отремонтировать, благоустроить – то есть сделать условия жизни наших граждан более комфортными.

Конечно, чтобы выполнить стоящие перед нами задачи, важно состояние экономики.

Тимашевский район – муниципалитет с многопрофильной экономикой. У нас производится 4% краевых объемов продукции обрабатывающих производств, 3% продукции сельского хозяйства.

Прочной основой экономики района служит развитие малого и среднего предпринимательства. Почти 43% товаров, работ, услуг в Тимашевском районе производят малый и средний бизнес! В этой сфере занято почти 5 тысяч человек. Сокупный оборот малых и средних предприятий в 2019 году составил 34 млрд. руб., прирост за год на 5%.

Одно из приоритетных направлений в районе – сельское хозяйство, в котором заняты 15 тысяч человек.

В прошлом году выросла урожайность пропашно-технических культур, производство овощей, картофеля. В животноводстве удалось не только сохранить поголовье крупного рогатого скота, но и увеличить производство молока. Наилучшего результата добились в агрофирме «Русь», получив около 10 тысяч килограммов молока от каждой коровы. **Это самый высокий показатель не только в районе, но и в крае.** Агрофирма «Русь» стала лучшим сельскохозяйственным предприятием Кубани по молочному скотоводству.

Отличных показателей добились птицеводы птицефабрики «Тимашевская» – там произвели более 15 млн. яиц. По итогам 2019 года птицефабрика признана лучшим птицеводческим предприятием в крае.

На новый уровень вышла отрасль рыбоводства. В прошлом году выращено более двух с половиной тысяч тонн товарной рыбы, реализовано более одной тысячи тонн. И в этой отрасли наш район отнесен Дипломом Краснодарского края – за высокие показатели в рыболово-промышленном комплексе в 2019 году.

От имени всех тимашевцев хочу поблагодарить наших сельских тружеников за их труд, за любовь к своей земле. Спасибо вам!

КЛЮЧЕВОЙ ФАКТОР РОСТА ЭКОНОМИКИ – ИНВЕСТИЦИИ.

За последние два года в районе реализовано 18 инвестиционных проектов на сумму порядка 7 млрд. рублей, создано более трехсот новых рабочих мест. В настоящее время в стадии реализации 3 проекта. Самый крупный – строительство комплекса по производству акриловой эмульсии, объем инвестиций 300 млн. рублей.

Планируется реализация шести инвестиционных проектов на сумму 3,3 млрд. рублей – это позволит создать порядка 50 новых рабочих мест.

ВАЖНАЯ СОСТАВЛЯЮЩАЯ НАШЕЙ РАБОТЫ – ФИНАНСЫ.

Мы планировали мобилизовать в консолидированный бюджет Краснодарского края не менее трех миллиардов рублей. И район с задачей справился – в консолидированный бюджет поступило 3 миллиарда 623 миллиона рублей.

Бюджеты района и сельских поселений поступило налоговых и неналоговых доходов более 1 млрд. рублей, или 101,2% к 2018 году.

Активно работали с недоимкой – в результате в бюджет дополнительно поступили 22 млн. рублей.

Объем расходов консолидированного бюджета Тимашевского района в 2019 году составил 2,7 млрд. рублей, почти на 3% больше 2018 года.

Задача текущего года – увеличение налоговых и неналоговых поступлений в бюджеты всех уровней. Необходимо находить дополнительные источники, чтобы у муниципалитета было как можно больше возможностей для выполнения задач, закрепленных в Указах Президента Российской Федерации. Объем налоговых и неналоговых доходов в консолидированный бюджет района на 2020 год запланирован в сумме 1 млрд. 175 млн. рублей.

Тимашевский район входит в состав Центральной экономической зоны Краснодарского края. Нами определены перспективные направления развития, которые отражены в «Стратегии социально-экономического развития муниципального образования Тимашевский район до 2030 года».

В рамках реализации Стратегии район должен обеспечить среднегодовые темпы роста базовых отраслей экономики не ниже 105,6%, производительности труда – не менее 104% и накопленных инвестиций – более 230 млрд. рублей.

Одна из самых острых проблем – дорожные пробки в районе промзоны.

Но есть хорошая новость! В этом году начнется строительство северного обхода Тимашевска.

Напомним, в целом предстоит построить почти 15 километров автомобильной дороги, а также три транспортные развязки в разных уровнях, два путепровода через железнодорожную дорогу и мост через реку Протяженностью 150 метров.

Обход Тимашевска позволит решить проблему пробок в районе железнодорожного переезда. Срок окончания строительства – 2023 год.

Второй важный с точки зрения безопасности дорожного движения проект – реконструкция дороги Краснодар–Ейск от станицы Медведовской до границы Тимашевского и Динского районов. Этот участок станет четырехполосным, а значит, гораздо более безопасным. Кроме того, добираться в Краснодар жителям района будет проще и быстрее.

Но, занимаясь крупными проектами, мы не будем забывать и о ежедневной текущей работе.

Губернатор Кубани Вениамин Иванович Кондратьев не раз говорил, насколько важна работа в тесной связке с жителями, способность понять и выполнить на казы каждого из них. Власть должна быть чуткой. Чуткая власть – это не бумаги и постановления. Это умение слышать и слушать друг друга. Поэтому вместе с главами наших поселений, с органами общественного самоуправления мы продолжим оперативно реагировать на просьбы жителей по ремонту и строительству дорог и тротуаров, уличному освещению, благоустройству – то есть заниматься тем, что заботит наших жителей, о чем они говорят нам на встречах, пишут в социальных сетях.

Хотел бы поблагодарить наших первых помощников – квартальных, председателей ТОСов, за активность, неравнодушие и сопереживание за свою территорию.

Уважаемые земляки!

Очень многое из того, что мы делаем, было бы невозможно без ощущимой поддержки на разных уровнях власти.

Благодаря поддержке губернатора, федеральным программам и помощи краевого бюджета мы не только строим, но и закладываем возможности строительства в будущем.

Хочу выразить благодарность губернатору Вениамина Ивановичу Кондратьеву за внимание, которое он уделяет Тимашевскому району, депутату Государственной Думы Дмитрию Викторовичу Ламекину, депутатам ЗСК Николаю Павловичу Гриценко, Сергею Викторовичу Жиленко, Владимиру Викторовичу Лыбаневу, Сергею Ивановичу Орлову, Вячеславу Леонидовичу Сбитневу, Владимиру Ивановичу Ященко.

Этот год для России, для Кубани исторически важен. Это год 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. Уверен, мы вместе с нашими ветеранами, жителями района достойно встретим этот самый главный день.

Впереди нас ждут важные политические события: 22 апреля пройдет общероссийское голосование по внесению поправок в Конституцию страны, 13 сентября мы будем выбирать губернатора Краснодарского края и депутатов районного Совета. Призываю всех обязательно прийти и проголосовать. Голосуя, мы даем импульс к действию. Показываем, насколько нам в реальности интересно и важно наше будущее.

Кроме того, в октябре пройдет Всероссийская перепись населения, которую также необходимо провести на высоком уровне.

Не сомневаюсь, что нас ждет очень напряженный год. Мы будем продолжать программы и проекты, начатые в 2019 году. Но мы, уверен, справимся. Мы видим поддержку жителей и администрации края. Я уверен: у нас с вами все получится! Ведь мы потомки народа-Победителя, 75 лет назад поразившего весь мир своими боевыми и трудовыми подвигами. Я это точно знаю.

Спасибо вам за это! Спасибо за вашу поддержку!



«Мы ввели в эксплуатацию четыре новых медицинских учреждения – два офиса врача общей практики в Днепровском и Поселковом поселениях и два фельдшерско-акушерских пункта – на хуторе Стринском Незаймановского поселения и на хуторе Красноармейском Новокорсунского поселения».

(Из отчетного доклада)



«19 семей Тимашевского района получили социальные выплаты и сертификаты на улучшение жилищных условий. На эти цели было выделено почти 22 млн. рублей из бюджетов разных уровней. В рамках программы «Дети Кубани» приобрели 52 квартиры для детей-сирот».

(Из отчетного доклада)



«В прошлом году благодаря поддержке губернатора Кубани мы приступили к строительству пристройки на 400 мест к городской школе №4. Закончить стройку планируем 1 сентября текущего года. Четыре месяца потребуются на оснащение мебелью и оборудованием, и уже в январе 2021 года школа примет новых учеников».

(Из отчетного доклада)



«Обновили школьный автопарк, приобрели 6 школьных автобусов и 4 – «Газели»».

(Из отчетного доклада)

(Фото Елены Афанасьевой и пресс-службы администрации МО Тимашевский район).

В расписании телепрограмм возможны изменения. Следите за информацией телеканалов.

23 марта ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ

05.00, 9.25 "Доброе утро".
09.00, 3.00 Новости.
09.55 Модный приговор. (6+).
10.55 Жить здорово! (16+).
12.00, 15.00 Новости (с субтитрами).
12.15, 2.10, 3.05 Время покажет. (16+).
15.15 Давай поженимся! (16+).
16.00 Мужское / Женское. (16+).
18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
18.30, 1.10 На самом деле. (16+).
19.40 Пусть говорят. (16+).
21.00 Время.
21.30 Т/с Премьера сезона. "Заступники" (16+).
22.30 Премьера сезона. "Док-ток" (16+).
23.30 Вечерний Ургант. (16+).
00.10 Познер. (16+).

РОССИЯ

05.00, 9.25 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
09.55 О самом главном. (12+).
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести. Мес-
то встречи.
11.45 Судьба человека с Борисом
Корчевниковым. (12+).
12.50, 17.25 "60 минут". (12+).
14.45 Т/с "Тайны следствия". (12+).
18.30 Андрей Малахов. Прямой
эфир. (16+).
21.00 Т/с "В шаге от рая". (12+).
23.10 Вечер с Владимиром Соловьевым. (12+).
00.00 Т/с "Шаманка". (16+).

1

23.05, 1.40 "Знак качества". (16+).
00.00 События. 25-й час.
00.35 Петровка, 38. (16+).
00.55 "Прощание. Япончик". (16+).
02.20 "Вся правда". (16+).
02.45 Д/с "Советские мафи". (16+).
05.35 "Осторожно, мошенники!". (16+).

Культура КУЛЬТУРА

06.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30,
23.50 Новости культуры.
06.35 Пешком...
07.05, 20.00 Правила жизни.
07.35 Д/с "Русская Атлантида".
08.05, 14.05, 2.45 Цвет времени.
08.15 Д/ф "Другие Романовы".
08.45, 22.10 Х/ф "Михаило Ломоно-
сов".
10.15 Наблюдатель.
11.10, 1.20 XX век.
11.55 Д/ф "Роман в камне".
12.25, 18.45, 0.40 Власть факта.
13.10 Линия жизни.
14.15, 2.00 Д/ф "Фургон комедиан-
тов. Лидия Сухаревская и
Борис Тенин".
15.10 Новости. Подробно.
15.25 Д/с "Дело N".
15.55 Агора.
17.00 Исторические концерты.
19.45 Главная роль.
20.30 Спокойной ночи, малыши!
20.45 Д/с "Вселенная Стивена Хо-
кинга".
21.30 Сати. Нескучная классика...
23.20 Монолог в 4-х частях. Алек-
сандра Прошкин.
00.10 Открытая книга.

24 марта ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ

05.00, 9.25 "Доброе утро".
09.00, 3.00 Новости.
09.55 Модный приговор. (6+).
10.55 Жить здорово! (16+).
12.00, 15.00 Новости (с субтитрами).
12.15, 2.10, 3.05 Время покажет. (16+).
15.15 Давай поженимся! (16+).
16.00 Мужское / Женское. (16+).
18.00 Вечерние новости (с субтит-
рами).
18.30, 1.10 На самом деле. (16+).
19.40 Пусть говорят. (16+).
21.00 Время.
21.30 Т/с "Заступники" (16+).
22.30 "Док-ток" (16+).
23.30 Вечерний Ургант. (16+).
00.10 Право на справедливость. (16+).

РОССИЯ

05.00, 9.25 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
09.55 О самом главном. (12+).
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести. Мес-
то встречи.

11.45 Судьба человека с Борисом
Корчевниковым. (12+).

12.50, 17.25 "60 минут". (12+).

14.45 Т/с "Тайны следствия". (12+).

18.30 Андрей Малахов. Прямой
эфир. (16+).

21.00 Т/с "В шаге от рая". (12+).

23.10 Вечер с Владимиром Соловьевым. (12+).

00.00 Д/с "Таинственная Россия". (16+).

1

НТВ

05.30 "Хорошее утро". (6+).

10.00, 13.40, 16.50 "Топ-5". (12+).

10.25 "Факты. Специальный репор-
таж". (12+).

10.30 "Арт. Интервью". (12+).

10.45 "Спорт. Личность". (12+).

11.00 "Край аграрный". (12+).

11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30,
19.30, 22.00, 1.00 "Факты 24".

11.40, 0.30 "Будем здоровы". (12+).

11.45, 20.20, 22.45, 1.45 "Факты.
Спорт". (6+).

12.00, 20.30, 2.00 "Через край". (16+).

13.00, 16.40, 1.55, 3.40, 5.10 "Интер-
вью". (6+).

14.00, 14.40, 15.40, 23.15, 4.05 "Тема
дня".

17.10 "География экстремом". (12+).

17.40, 18.40 "Факты. Погода". (6+).

17.45 "Мне только спросить". (12+).

17.55 "Что если?" (12+).

18.00 "Спорт. Интервью". (6+).

18.15 Д/с "История болезни". (16+).

18.30, 23.10, 0.50, 3.25 "Деловые фак-
ты". (12+).

18.45 "Реанимация". (16+).

19.00, 0.35, 3.45, 4.55 "Факты. Мне-
ние". (12+).

19.15, 22.55 "На стороне закона". (16+).

21.30, 3.00 "Культурная навигация". (12+).

00.15 "Фламастеры. Школа финан-
совой грамотности". (6+).

ТВ-Центр

КУБАНЬ 24

05.30 "Хорошее утро". (6+).
10.00, 13.40, 16.50 "Топ-5". (12+).
10.25 "Факты. Специальный репор-
таж". (12+).
10.30 "Арт. Интервью". (12+).
10.45 "Спорт. Личность". (12+).
11.00 "Край аграрный". (12+).
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30,
19.30, 22.00, 1.00 "Факты 24".
11.40, 0.30 "Будем здоровы". (12+).
11.45, 20.20, 22.45, 1.45 "Факты.
Спорт". (6+).
12.00, 20.30, 2.00 "Через край". (16+).
13.00, 16.40, 1.55, 3.40, 5.10 "Интер-
вью". (6+).
14.00, 14.40, 15.40, 23.15, 4.05 "Тема
дня".
17.10 "География экстремом". (12+).
17.40, 18.40 "Факты. Погода". (6+).
17.45 "Мне только спросить". (12+).
17.55 "Что если?" (12+).
18.00 "Спорт. Интервью". (6+).
18.15 Д/с "История болезни". (16+).
18.30, 23.10, 0.50, 3.25 "Деловые фак-
ты". (12+).
18.45 "Реанимация". (16+).
19.00, 0.35, 3.45, 4.55 "Факты. Мне-
ние". (12+).
19.15, 22.55 "На стороне закона". (16+).
21.30 "Культурная навигация". (12+).
00.15 "Фламастеры. Школа финан-
совой грамотности". (6+).

ТВ-Центр

КУБАНЬ 24

06.00 "Настроение".
08.10 Х/ф "Максим Перепелица". (0+).
10.00 Д/ф "Петр Алейников. Жес-
ткая, жестокая любовь". (12+).
10.55 Городское собрание. (12+).
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События.
11.50 Т/с "Она написала убийство". (12+).
13.40, 4.55 "Мой герой". (12+).
15.05, 3.25 Т/с "Отец Браун". (16+).
16.55 "Естественный отбор". (12+).
17.10, 1.20 "Факты 24".
17.40, 18.40 "Факты. Погода". (6+).
17.45 "Мне только спросить". (12+).
17.55 "Что если?" (12+).
18.00 "Спорт. Интервью". (6+).
18.15 Д/с "История болезни". (16+).
18.30, 23.10, 0.50, 3.25 "Деловые фак-
ты". (12+).
18.45 "Реанимация". (16+).
19.00, 0.35, 3.45, 4.55 "Факты. Мне-
ние". (12+).
19.15, 22.55 "На стороне закона". (16+).
21.30 "Культурная навигация". (12+).
00.15 "Фламастеры. Школа финан-
совой грамотности". (6+).

с 23 марта по 29 марта 2020 года

14.00, 14.40, 15.40, 23.15, 4.05 "Тема
дня".
16.50 "Фламастеры. Школа финан-
совой грамотности". (6+).
17.10 "Спорт. Личность". (12+).
17.40, 18.40 "Факты. Погода". (6+).
18.00 "Работаю на себя". (12+).
18.45 Д/с "История болезни". (16+).
19.00, 0.35, 3.45, 4.55 "Факты. Мне-
ние". (12+).
19.15, 22.55 "На стороне закона". (16+).
21.30, 3.00 "Край аграрный". (12+).

14.00 Место встречи.
16.25 Основано на реальных собы-
тиях. (16+).
17.15 ДНК. (16+).
18.15, 19.40 Т/с "Пёс". (16+).
21.00 Т/с "Проспект обороны". (16+).
23.10 Т/с "В клетке". (16+).
00.20 Последние 24 часа. (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 "Хорошее утро". (6+).
10.00, 13.40, 16.50 "Топ-5". (12+).
10.25 "Благовест". (6+).
10.40, 0.30 "Будем здоровы". (12+).
10.45 "Край спортивный". (6+).
11.00 "Культурная навигация". (12+).
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30,
19.30, 22.00, 1.00 "Факты 24".
11.40, 18.30, 23.10, 0.50, 3.25 "Дело-
вые факты". (12+).
11.45, 20.20, 22.45, 1.45 "Факты.
Спорт". (6+).
11.55, 16.40, 1.55, 3.40, 5.10 "Интер-
вью". (6+).
12.00, 20.30, 2.00 "Через край". (16+).
13.00 "Больше, чем отдых". (12+).
14.00, 14.40, 15.40, 23.15, 4.05 "Тема
дня".
17.10, 0.15 "Горячая линия". (16+).
17.40, 18.40 "Факты. Погода". (6+).
17.45 "Реанимация". (16+).
17.55 "Что если?" (12+).
18.00 "Вилка и Ложка". (12+).
18.15 "Теле К". (6+).
18.45, 3.15 "Работаю на себя". (12+).
19.00, 0.35, 3.45, 4.55 "Факты. Мне-
ние". (12+).
19.15, 22.55 "На стороне закона". (16+).
21.30 "Война за Отечество". (12+).
03.00 "ТОП Запрос". (12+).

РОССИЯ

05.00, 9.25 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
09.55 О самом главном. (12+).
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести. Мес-
то встречи.
11.45 Судьба человека с Борисом
Корчевниковым. (12+).
12.50, 17.25 "60 минут". (12+).
14.45 Т/с "Тайны следствия". (12+).
18.30 Андрей Малахов. Прямой
эфир. (16+).
21.00 Т/с "В шаге от рая". (12+).
23.10 Вечер с Владимиром Соловьевым. (12+).
00.00 Т/с "Шаманка". (16+).

1

05.15, 3.40 Т/с "Москва. Централь-
ный округ". (16+).
06.00 Утро. Самое лучшее. (16+).
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.50
Сегодня.
08.20 Т/с "Москва. Три вокзала". (16+).
09.20, 10.20, 0.35 Т/с "Морские дья-
волы. Смерч. Судьбы". (16+).
13.25 Обзор

с 23 марта по 29 марта 2020 года

12.25, 18.45, 0.50 "Игра в бисер" с Игорем Волгным.
13.10 Абсолютный слух.
13.55, 2.40 Д/с "Красивая планета".
14.10 Меж двух кулис.
15.10 Новости. Подробно.
15.25 Д/с "Пряничный домик".
15.50 "2 Верник 2".
16.40 Фильм-спектакль "Не такой, как все".
17.45 Цвет времени.
17.55 Исторические концерты.
19.45 Главная роль.
20.30 Спокойной ночи, малыши!
21.30 Энigma.
00.10 Черные дыры. Белые пятна.

27 марта ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ



05.00, 9.25 "Доброе утро".
09.00 Новости.
09.55 Модный приговор. (6+).
10.55 Жить здорово! (16+).
12.00, 15.00 Новости (с субтитрами).
12.15 Время покажет. (16+).
15.15 Давай поженимся! (16+).
16.00, 2.15 Мужское / Женское. (16+).
18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
18.35 "Человек и закон" с Алексеем Пимановым. (16+).
19.40 Поле чудес. (16+).
21.00 Время.
21.30 "Голос. Дети". Новый сезон. (0+).
23.20 Вечерний Ургант. (16+).
00.15 Д/ф Премьера. "Майлз Дэвис: Рождение нового джаза". (16+).
03.45 Про любовь. (16+).
04.30 Наедине со всеми. (16+).

РОССИЯ



05.00, 9.25 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
09.55 О самом главном. (12+).
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести. Местное время.
11.45 Судьба человека с Борисом Корчевниковым. (12+).
12.50, 17.25 "60 минут". (12+).
14.45 Т/с "Тайны следствия". (12+).
18.30 Андрей Малахов. Прямой эфир. (16+).
21.00 "Измайловский парк". Большой юмористический концерт. (16+).
23.35 Х/ф "Анютино счастье". (12+).
03.20 Х/ф "Бесприданница". (12+).

НТВ



05.10 Т/с "Москва. Центральный округ". (16+).
06.00 Утро. Самое лучшее. (16+).
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодни.
08.20 Т/с "Москва. Три вокзала". (16+).

09.20, 10.20, 2.55 Т/с "Морские дьяволы. Смерч. Судьбы". (16+).
13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.

14.00 Место встречи.

16.25 Следствие вели... (16+).
17.10 Жди меня. (12+).

18.10, 19.40 Т/с "Пёс". (16+).
21.00 Т/с "Проспект обороны". (16+).

23.10 ЧП. Расследование. (16+).
23.45 Юбилейный концерт "Михаил Грушевский. Версия 5". (16+).

01.15 Исповедь. (16+).
02.00 Квартирный вопрос. (0+).

КУБАНЬ 24

05.30 "Хорошее утро". (6+).
10.00, 13.40, 16.50, 0.00 "Топ-5". (12+).

10.30 "Точка зрения ЛДПР". (16+).
10.45, 17.10, 1.00 Д/с "История болезни". (16+).

11.00, 4.50 "Война за Отечество". (12+).

11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00 "Факты 24".

11.40, 18.30, 23.10 "Деловые факты". (12+).

11.45, 20.20, 22.45 "Факты. Спорт". (6+).

11.55, 16.40, 4.25 "Интервью". (6+).

12.00, 20.30, 2.00 "Через край". (16+).

13.00 "Край аграрный". (12+).

14.00, 14.40, 15.40, 3.00 "Тема дня".

17.40, 18.40 "Факты. Погода". (6+).

17.45 "Спорт. Личность". (12+).

Погода (по сводкам из Интернета)

Четверг, 19 марта, днем +10°, ночью +2°, пасмурно.

Пятн., 20 марта, днем +13°, ночью +5°, пасмурно.

Суб., 21 марта, днем +15°, ночью +6°, пасмурно.

Воскр., 22 марта, днем +16°, ночью +5°, пасмурно.

Пон., 23 марта, днем +9°, ночью +4°, пасмурно.

Вторник, 24 марта, днем +9°, ночью +4°, пасмурно.

Среда, 25 марта, днем +14°, ночью +6°, пасмурно.

18.00 "Теле_К". (6+).
18.15 "Мне только спросить". (12+).
18.45 "Горячая линия". (16+).
19.00 "Факты. Минение". (12+).
19.15, 22.55 "На стороне закона". (16+).
21.30 "Больше, чем отдых". (12+).
23.15 "Работаю на себя". (12+).
23.30 "Море откровений". (16+).
00.20, 1.45 "Будем здоровы". (12+).
00.30 "Арт. Интервью". (12+).
00.45 "Реанимация". (16+).
01.15 "Спорт. Интервью". (6+).
01.30 "Край спортивный". (6+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.10 "Смех с доставкой на дом". (12+).
08.45, 11.50 Х/ф "Женщина наводит порядок". (12+).
11.30, 14.30, 17.50 События.
13.00 Он и Она. (16+).
14.50 Город новостей.
15.10 Петровка, 38. (16+).
15.25 Х/ф "Помощница". (12+).
18.10 Т/с "Вскрытие покажет". (16+).
20.00 Х/ф "Нож в сердце". (12+).
22.00, 2.35 "В центре событий" с Анной Прохоровой.
23.10 "Приют комедиантов". (12+).
01.05 Д/ф "Дворецкие. На роду написано...". (12+).
01.55 Д/ф "Актерские драмы. Отравленные любовью". (12+).
03.35 Д/ф "Три смерти в ЦК". (16+).
04.30 Х/ф "Путь сквозь снега". (12+).

Культура

05.05 ЧП. Расследование. (16+).
05.35 Х/ф "Свой среди чужих, чужой среди своих". (0+).
07.25 Смотр. (0+).
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня.
08.20 Готовим с Алексеем Зиминим. (0+).
08.45 Доктор Свет. (16+).
09.25 Едим дома. (0+).
10.20 Главная дорога. (16+).
11.00 "Живая еда" с Сергеем Малозёмовым. (12+).
12.00 Квартирный вопрос. (0+).
13.00 НашПотребНадзор. (16+).
14.00 Поедем, поедим! (0+).
15.00 Своя игра. (0+).
16.20 Следствие вели... (16+).
17.50 Ты не поверишь! (16+).
19.00 "Центральное телевидение" с Вадимом Тахменевым.
21.00 Секрет на миллион. (16+).
23.00 "Международная пилорама" с Тиграном Кеосаяном. (16+).
23.50 "Своя правда" с Романом Баяном. (16+).
01.40 Дачный ответ. (0+).
02.35 Х/ф "Посредник". (16+).

СУББОТА

ПЕРВЫЙ



06.00 Телеканал "Доброе утро. Суббота".
09.00 Умницы и умники. (12+).
09.45 Слово пастыря. (0+).
10.00, 12.00 Новости (с субтитрами).
10.15 Д/ф "Александр Михайлов. Кино, любовь и голуби". (12+).

11.15, 12.15 Видели видео? (6+).
13.55 Д/с "Теория заговора". (16+).
14.45 Х/ф "Берегись автомобиля". (12+).
16.35 "Кто хочет стать миллионером?" с Дмитрием Дибровым. (12+).
17.50 Сегодня вечером. (16+).
21.00 Время.

21.20 Премьера. "Dance Революция". (12+).

23.00 Большая игра. (16+).

00.10 Х/ф Премьера. "Цена успеха". (16+).

01.45 Мужское / Женское. (16+).

02.30 Про любовь. (16+).

03.15 Наедине со всеми. (16+).

05.00 Утро России. Суббота.

08.00 Вести. Местное время.

08.20 Местное время. Суббота.

08.35 По секрету всему свету.

09.30 Пятеро на одного.

10.20 Сто к одному.
11.10 Смеяться разрешается.
13.40 Х/ф "Она сбила летчика". (12+).
18.00 Привет, Андрей! (12+).
20.00 Вести в субботу.
20.40 Х/ф "Виражи судьбы". (12+).
00.40 Х/ф "Конец прекрасной эпохи". Памяти Станислава Говорухина. (16+).
02.30 Х/ф "Золотые небеса". (12+).

00.50 Абрамовича". (16+).
01.30 Д/ф "Удар властью. Распад СССР". (16+).
02.10 Д/с "Советские мафии". (16+).
03.45 "Право знать!" (16+).
05.00 Петровка, 38. (16+).
05.15 Д/ф "Петр Алейников. Жестокая, жестокая любовь". (12+).

20.10 Мaska. (12+).
22.50 Звезды сошлись. (16+).
00.25 Основано на реальных событиях. (16+).
03.40 Т/с "Москва. Центральный округ". (16+).

КУБАНЬ 24

05.30, 16.30 Д/с "Сделано в СССР". (16+).

05.55 "Мультифильмы". (12+).

08.45 "ТОП Запрос". (12+).

09.00 "Теле_К". (6+).

09.15, 15.55 "Мне только спросить". (12+).

09.30 "Вилка и Ложка". (12+).

09.45 "География экстерном". (12+).

10.00, 22.00 "Постфактум". (12+).

10.50, 22.50 "Факты. Специальный репортаж". (12+).

11.00, 19.30, 3.55 "Спорт. Итоги". (6+).

12.00, 17.00, 3.00 "Деловые факты. Итоги". (12+).

12.30, 16.10, 1.35 "Топ-5". (12+).

12.45, 4.50 "Горячая линия". (16+).

13.00 "Законы. События. Комментарии". (12+).

13.30, 2.00 "Край аграрный". (12+).

14.00 Х/ф "Калачи". (16+).

15.35 "Фломастеры. Школа финансовой грамотности". (6+).

17.30, 2.30 "Культурная навигация". (12+).

18.00 "Арт. Интервью". (12+).

18.15, 5.05 "Работаю на себя". (12+).

18.30 Д/ф "Святыни Кубани". (12+).

18.45 "Реанимация". (16+).

20.30 "Больше, чем отдых". (12+).

21.00, 23.00 "Через край". (16+).

00.00 Х/ф "Две и одна". (16+).

29 марта ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ

05.00, 6.10 Т/с "Комиссарша". (16+).

06.00 Новости.

07.00 Играй, гармонь любимая

Стартовала ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА

на газету «Антиспрут» на 2 полугодие 2020 года
по ценам предыдущего полугодия.

На «Антиспрут» можно подписаться
во всех почтовых отделениях связи Тимашевского,
Калининского и Брюховецкого районов.

Подписчикам «Антиспрута» предоставляется право
на бесплатные короткие поздравления: с днем рождения, днем свадьбы и т. д.,
а также некоммерческие объявления типа: «КУПЛЮ», «ПРОДАМ», «СНИМУ»,
«МЕНЯЮ» и т. д. Для этого необходимо предъявить подписной абонемент или
прислать объявление по почте вместе с ксерокопией подписного абонемента.

ПРОДАЕМ СЕНО

8(86130)4-15-07

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ В ТК
(работа в г. Краснодаре, ул. Западный обход)

УБОРЩИЦ (-КОВ),
ДВОРНИКОВ

График: сутки через двое
з/п от 18000 руб.,
1800 руб. / смена.
Выплаты ежедневно.

Развозка персонала из Тимашевска,
станиц и пригорода Краснодара

Телефон менеджера: 8-918-765-64-54

ПРЕССОВЩИКОВ

График: сутки через двое
з/п от 20000 руб.,
2000 руб. / смена.
Выплаты ежедневно.

ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬСТВА:
кровельные работы, сайдинги, бетонные работы и т.д. ПЕН-
СИОНЕРАМ СКИДКА 25%. Обр.: тел. 8-928-115-03-01 (Андрей).

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

НЕДВИЖИМОСТЬ

+++ДАЧА в СОТ «Энергетик», участок 5 соток, есть дачный (летний) домик, свет, вода (скважина), по меже проходит газовая труба. Тел. 8-918-238-04-75.

ОДНОКОМНАТНАЯ маленькая, но уютная квартира за «ИКЕА». Третий этаж, 26 кв.м., ремонт, сплит-система, балкон застеклен. Можно с мебелью. Цена 1300000 рублей. Тел. 8-918-953-20-58.

++++3-КОМНАТНУЮ квартиру по ул. Ленина, 73, 1 этаж в 5-этажном кирпичном доме. Тел. 8-918-09-87-467, 8-918-11-85-332.

++++ГАРАЖ по улице Ленина, 73. Тел. 8-918-16-81-742.
СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ГАРАЖ в районе МЖК, за «Ритуалом», 6х4 метра. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

ДОМ в микр. Садовод. Обр.: тел. 5-29-94.

ЗЕМ. УЧАСТИ

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 42 сотки в с. Малинино, ул. Октябрьская, 19. Тел. 5-29-94.

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в СОТ «Строитель», 21 линия, №574. Тел. 8-918-328-83-62.

РАЗНОЕ

КОСИЛКА новая импортная легкая на аккумуляторе, ЭЛЕКТРОМЯСОРУБКА, много функций (Франция), ЭЛЕКТРОДУХОВКА большая отечественная. Тел. 8-900-252-04-31.

МОТОКУЛЬТИВАТОР «Hobby-500B». Мотопробег – 20 часов. Продается за 8500 руб. (Куплен за 17500 руб.) Тел. 8-918-391-41-52.

КУПЛЮ: КОНТЕЙНЕР б/у 3- или 5-тонный. Тел. 8-988-954-86-43.

УСЛУГИ

ФЕРМЕРСКОЕ ХОЗЯЙСТВО РЕАЛИЗУЕТ

курочек-молодок 3 мес., 5 мес., 8 мес.: «Ломан Браун», серебристые, минорки, «Кубань». Доставка по району бесплатно.

Тел.: 8-989-808-50-04.

СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ



Чют

Рады видеть вас
в ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ
«МЕБЕЛЬ ЛЮКС»
ежедневно с 8.00 до 17.00.
Вы легко найдете нас по адресу:
г. Тимашевск, ул. 50 лет Октября, 100.

ВЕСЕННИЕ СКИДКИ!
РАСПРОДАЖА!



Обращаться по телефонам: мебель 4-35-14, мебель на заказ 4-59-67.

В ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР
«Чют» ТРЕБУЮТСЯ:

главный бухгалтер
и водитель.

Обр.: тел. 4-91-03, 5-16-03
или в магазин «Чют»: ул. Братская, 159, где можно заполнить анкету для трудоустройства.

ПРОДАЕМ

цыплят
бройлеров,
подросших.

8(86130)4-15-07

ПРЕМИКС

ПРЕМИКСЫ
БВМК
КОМБИКОРМА
для ВСЕХ ВИДОВ
ЖИВОТНЫХ И ПТИЦЫ

ЛАБОРАТОРИЯ
ООО «ПРЕМИКС»

ПОЛНЫЙ ЗООТЕХНИЧЕСКИЙ АНАЛИЗ
ПОКАЗАТЕЛИ БЕЗОПАСНОСТИ,
ГМО В ЗЕРНЕ, КОРМАХ
И ПИЩЕВЫХ ПРОДУКТАХ
Тел.: 8(86130)55-5-93.

ПРЕМИКС

ООО «Премикс»
352701, Краснодарский-край,
г. Тимашевск, ул. Транспортная, 5А
тел.: 8(86130)4-30-61, 8(989)141-41-41
e-mail: premiks@premiks.com
www.premiks.com

ООО «ЧИСТЫЙ ГОРОД»



оказывает услуги
для населения и юридических лиц
по предоставлению
бункера (объемом 7 м³)
для сбора и размещения отходов.

Контактные телефоны 4-32-49, 8-918-396-13-31